e 25,12 - 2;

* 0,019 - 100;

* 36,18 : 18;

e 1:4;

e 7,1:10;

5,31 -100.

« [InnHa npamoyronbHWKa -6,2 M, a LLMPUHA —
2 M. Hantn nnowaas.

* A 3agymana apobb, OHa NOKa3bIBAET, YTO
Lernoe pasgenunn Ha 13 paBHbIX YacTen u
B3snun 7. Kakyto gpobb 51 3agymana?



Tema ypoka:

MpsIMOYrofnbHbIN
napannenenvneaw

g
Z;
d
i




[MpAMOYronbHbLIU

.6 rpadigPannenenunen
NPAMOYIrofibHUKI ‘
* 8 BepLuH =
. S bokoBas
B Ka>xXaou — rpaHb
BepLUUHe B
S [
cxoasTcsa no 3 S
pebpa '
 Bcero 12 pebep




N3MepeHnsa npamoyronbHOro
napannenenunepa

* I3amepeHUn
NPAMOYrofibHOro
napannenenunen
a — 3TO AJINHbI
Tpex pedep,
ncxoasumx m3
O4HOM BEpPLUNHDbI

anmHa



Kyo
* Kyd - 3T10
NPAMOYrofibHbIN
napannenenunea,
Yy KOTOpPOro Bce
TP N3amMepeHuns
pPaBHbI.




[lononHun meHs:

* Touka K?
* OTpesok AB?
« ®durypa ABKM?

0]



Has3oBuTe:

a) BCe rpaHu aToro
NPAMOYIONbHOro
napannenenunena

b) Bce pebpa
C) Kakue pebpa aBnarTcs
cTopoHamun ABDC?

d) Kakne BepLUnHbI
K npuHagnexar 3agHeu
| O rpaHn? Kakue pebpa
paBHbI pebpy AM?
e) Kakasa rpaHb paBHa

D rpaHn ACPM?

Kak Ha3blBaloTCS 9TU
rpaHun?

N p Kak HasbiBatoTCA

/ OCTalbHbl€ rpaHn?




Pa3eepmka npsiMmoy20s/1bHO20
napaJsinesnenurneoa

S =2ab + 2ac + 2bc

S=ac




Pa3zeepmka Kyb6a '




PewwuTte 3agavy

AN ...

a=3 M

b=4 am

c=12am

Hanaute nnowagb
NOBEPXHOCTU 3TOrO

NPAMOYTroJibHOIo
= naparnnenenunena.




Pa3zeepmxu xyba




3amzaHue Nol

HalauTe NpaBHABHYIO pa3BEepPTKY KyOa H
cobepHTe ero.




3agada

KnoyH o0baBun, YTo OH N3roTOBUIT
NPSIMOYronbHbIN Napannenenunen, y
KOTOPOro rpaHn 1 m?, 2 m?, 3 M?, 4 M.
[Tybnunka 3acmesnachk, He gocryLlaB 3TOro
nepeuncrneHns. Bcem 6bIno ACHO, YTO Takoro
napannenenunena obITb HE MOXET.
ObbACHUTE NovYemy?




Elo-11

 HanTtu nnowaab NOBEPXHOCTU
MHOrorpaHHuKa, n300pakeHHOro Ha

PUCyr 5
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NomalluHee 3agaHue

'n.20, No 796
Astezal



